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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
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II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Práce představuje komplexní problematiku rozdělování zisku. V praktické části rozkrývá složitou vlastnickou strukturu čtyř 
velkých staveních společností a na časové řadě pěti let pak vyhodnocuje, jak společnosti nakládají s vytvořeným ziskem. 
 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

V teoretické části práce autor mapuje klíčové pojmy a teoreticky analyzuje možnosti, jak firmy mohou se ziskem po zdanění 
nakládat jak z účetního, tak daňového hlediska.  
V praktické části pak zkoumá 4 velké stavební společnosti na českém trhu a srovnává, jak se majitelé staví k vytvořenému 
zisku, zda prostředky ponechávají ve společnosti, či vyplácí a v jaké míře formou podílů na zisku.  
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda 
byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Autor pracoval samostatně, využíval i formu písemných konzultací.  

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat 
získaných z praxe. 
Teoretická část práce přináší dobrý teoretický základ pro část praktickou.  
V praktické části práce jsou z účetních výkazů provedeny rozbory položek týkajících se zisku a analyzovaná data jsou i 
názorně graficky zobrazena a opatřena správnými komentáři. Z veřejných výkazů však někdy nelze rozkrýt obsah některé 
položky, které mají dopad na Zisk – např. „Změna stavu rezerv v provozní oblasti ….“.  
Zajímavé je i rozkrytí vlastnické struktury těchto společností, což úzce s výplatou podílů na zisku souvisí.  

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Formální i jazyková úroveň je odpovídající závěrečné studentské práci. Text je formulován stručně, ale výstižně a jasně a 
grafy názorně doplňují číselné výsledky. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr 
pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od 
vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními 
zvyklostmi a normami. 
Práce dodržuje citační etiku. 
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Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
  

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Téma i výsledky práce jsou velice zajímavé a poskytují dobrý náhled na to, jak zodpovědně přistupují k rozdělení 
zisku vybrané velké stavební společnosti.  
Práce přináší i úvahu na téma vyvádění zisku do zahraničí spojenou s problematikou, že výplata těchto dividend 
není zdaněná, na rozdíl od výplaty podílů na zisku fyzickým osobám - majitelům tuzemských společností.  
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 

 
 
K rozpravě prosím uvést: 

- Je možné, aby společnost vyplácela podíly na zisku majitelům, i když v daném roce vykázala společnost 
ztrátu? 

- K obr. č. 4: Odliv dividend v poměru k HDP - z grafu výrazně vyčnívají hodnoty dvou zemí se 

„specifickou strukturou ekonomiky (Lucembursko a Irsko).“ Objasněte podrobněji, co se za těmito 
hodnotami skrývá.  
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